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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE 

DELLA SEDUTA DELLA GIUNTA PROVINCIALE 
 
Deliberazione N. 319/2009 
Proposta Formazione e Orientamento professionale/104 
 
Relatore: ASSESSORE OLIVIERO GIUSEPPE COLOMBO 
  

Oggetto: APPROVAZIONE DEL BANDO PER LA PRESENTAZIONE DELLE PROPOSTE DI CORSI DA 
INSERIRE NEL CATALOGO PROVINCIALE DELL'OFFERTA FORMATIVA PER LA 
FORMAZIONE CONTINUA INDIVIDUALE - ANNO 2009 
 

 
L'anno duemilanove, il giorno quattordici del mese di Luglio in Novara e nel Palazzo della Provincia si è 

riunita la Giunta Provinciale. 
 
Presidente: DIEGO SOZZANI - PRESIDENTE DELLA PROVINCIA 
Assiste come Segretario: DOTT. ROBERTO FAVINO – VICE SEGRETARIO GENERALE 
 
Alle ore 09:40 il Presidente, riconosciuta la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

 

… omissis … 
 

Al momento dell’adozione della presente deliberazione risultano: 
 

DIEGO SOZZANI Presidente Provincia Presente 
ANGELO LUCA BONA Vice Presidente Presente 
MARZIO LIUNI Assessore Assente 
ALESSANDRO CANELLI Assessore Presente 
ANNA MARIA MARIANI Assessore Assente 
ANTONIO TENACE Assessore Presente 
OLIVIERO GIUSEPPE COLOMBO Assessore Presente 
CLAUDIO NAVA Assessore Presente 
ANNAMARIA MELLONE Assessore Presente 
GIUSEPPE ANTONIO POLICARO Assessore Presente 
GIANLUCA GODIO Assessore Presente 
 
Segretario: DOTT. ROBERTO FAVINO – VICE SEGRETARIO GENERALE 

 
LA GIUNTA PROVINCIALE 
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Visto l’art. 9 della L.R. n. 63/1995 “Disciplina delle attività di formazione e orientamento professionale” e 
l’art. 77 della L.R. 44/2000 con cui sono state delegate alle Province varie funzioni in materia di formazione 
professionale e tra queste la gestione delle attività formative previste da apposite direttive annuali; 
 
 Vista la deliberazione della Giunta Regionale n. 35 – 8846 del 26.05.2008 con cui la Regione ha approvato la 
Direttiva relativa alle azioni di Formazione Continua ad iniziativa Individuale per lavoratori occupati per il triennio 
2008/2010; 
 
 Considerato che la suddetta Direttiva contiene le indicazioni per la formulazione dei Bandi provinciali ai sensi 
della L.R. 44/2000, e che è stata successivamente modificata ed integrata dalla D.G.R. n. 80-11047 del 16.03.2009; 
 

Vista la bozza del “Bando per la presentazione delle proposte di corsi da inserire nel CATALOGO 
PROVINCIALE DELL’OFFERTA FORMATIVA - anno 2009” predisposta sulla base delle  indicazioni contenute nei 
provvedimenti di indirizzo regionale di cui sopra e allegata al presente provvedimento per formare parte integrante e 
sostanziale; 

 
Visto, altresì, il “Manuale tecnico di riferimento per la valutazione ex ante” e i “Modelli per la Direttiva 

relativa alle azioni di formazione continua ad iniziativa individuale dei lavoratori”, approvati con Determinazione 
dirigenziale n. 252 del 04.06.2009 dalla Direzione Istruzione, formazione professionale e lavoro della Regione 
Piemonte; 
 

A voti unanimi 
 
 

DELIBERA 
 
 
1. di approvare il testo del “Bando per la presentazione delle proposte di corsi da inserire nel CATALOGO 

PROVINCIALE DELL’OFFERTA FORMATIVA per la formazione continua individuale” riferita 
all’anno 2009, allegato alla presente quale parte integrante e sostanziale; 
 

2. di dare atto che il Bando di cui trattasi sarà pubblicato all’albo pretorio di questo Ente, nonché sul sito 
Internet della Provincia di Novara; 
 

3. di prendere atto del “Manuale tecnico di riferimento per la valutazione ex ante” e dei “Modelli per la 
Direttiva relativa alle azioni di formazione continua ad iniziativa individuale dei lavoratori” approvati con 
Determinazione dirigenziale n. 252 del 04.06.2009 dalla Direzione Istruzione, formazione professionale e 
lavoro della Regione Piemonte; 
 

4. di demandare a successivi provvedimenti le disposizioni tecniche per la formalizzazione dei rapporti fra la 
Provincia di Novara e le Agenzie formative/A.T.S. titolari delle azioni formative, per le quali saranno 
emessi i Buoni di partecipazione a favore dei singoli lavoratori; 
 

5. di dare atto che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa, riservando l’assunzione del 
medesimo ad un atto successivo; 
 

6. di dare atto che sono stati espressi i pareri favorevoli, come risulta dai relativi visti apposti sulla proposta 
di deliberazione, dai Responsabili dei Servizi interessati e di Ragioneria, ai sensi e per gli effetti dell’art. 
49, comma 1 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, nonché dal Vice Segretario Generale; 
 

7. di dare atto che l’esecuzione del presente provvedimento è affidata a: Ufficio Formazione e Orientamento 
Professionale e al V Settore Ufficio Informativo e Statistica. 
 

 
 
Inoltre, 
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• sulla proposta del relatore che prospetta la necessità e l’urgenza di rendere immediatamente eseguibile il presente 

provvedimento; 
 
• in accoglimento della proposta suddetta; 
 
• ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 18.08.2000, n.267; 
 
 
A voti unanimi 
 
 
 

DELIBERA 
 
Il presente provvedimento è dichiarato immediatamente eseguibile. 
 
 

SEGUE N. 1 ALLEGATO 
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Sottoscritto all'originale: 
 

IL VICE SEGRETARIO GENERALE 
f.to DOTT. ROBERTO FAVINO 

 IL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA 
f.to DIEGO SOZZANI 

 
______________________________________________________________________________ 
 
Per copia conforme  
 
NOVARA, lì _______________ 
______________________________________________________________________________ 
 
Per l'esecuzione: 
Formazione e Orientamento professionale 
Informativo e statistica 
 
 
 


